
Protokoll fört vid styrelsemöte med Värmland-Dalslands Bå örbund 2023-10-
09 kl 18.00 i Karlstads Båtklubbs lokaler, Hedjämnan 

Närvarande: Lars-Göran Kring, Per Edberg, Clas-Göran Ekberg, Ulf Li orin, S g Persson, och 
Thorsten Born. 

Övriga deltagare: Sören Svensson och Jonas Lindvall Karlstads Båtklubb   

 

§ 1 

Mötets Öppnande 

Vår ordförande Lars-Göran Kring hälsade alla närvarande välkomna ll dagens styrelsemöte. 

§ 2 

Dagordningen 

Det av ordförande utskickade förslaget ll dagordning godkändes. 

§ 3 

Godkännande av föregående protokoll 

Sekreteraren läste upp protokollet, som godkändes av ledamöterna.  

§ 4 

Kassörens rapport 

Vår kassör kunde inte närvara på mötet men har skickat en resultat och balansräkning, 
resultatrapporten pekar mot e  översko  på ca 28 000 kr, balansräkningen visar a  vi har 

llgångar på ca 250 000 kr. 

§ 5 

Sekreterarens rapport 

Sekreteraren har inget a  rapportera 

§ 6 

Ordförandens rapport 

Ordförande hade inte något a  rapportera 

§ 7 

Rapport från SBU 

Per, som si er i SBU:s styrelse, informerade om turerna kring byggandet av nya slussar i 
Trollhä an. Trafikverket har presenterat tre olika alterna v för nybyggna on av slussar i 
Trollhä an.  



Vi förordar det Norra alterna vet, som innebär a  men bygger en ny kanal vid sidan om den 
befintliga. Det innebär a  man inte behöver stänga av sjötrafiken i den befintliga 
slusstrappan förrän man kopplar på den nya. 

Göteborgs stad har gjort en undersökning om hur det har fungerat med de nya broarna i 
Göteborg, vi kommer a  y ra oss när vi har se  utvärderingen. 

Per meddelar också a  vi jobbar vidare med BAS, där Per är en av coacherna, Per har 
kon nuerliga utbildningar med klubbar som vill gå med, och klubbar som vill lära sig mer om 
vårt datasystem. 

§ 8 

Karlstads Båtklubb 

Sören och Jonas, från Karlstads Båtklubb berä ar om klubbens verksamhet. Föreningen 
bygger ut hamnen med fler uppläggningsplatser, år för år. Bryggorna ägs av de som har 
platser vid bryggan, och varje brygga är en egen förening. 

Klubben har en klubbholme på Långholmen utanför Karlstad där man lägger ner mycket 
arbete 

§ 9 

Höstens verksamhet i VDBF 

Höstens verksamhet kommer i huvudsak a  bestå i dom fem träffar som vi planerar, där vi 
skall träffa så många båtklubbar som möjligt. Förbundet kommer också a  följa 
diskussionerna om de två sjömackar, Kanikenäset och Lillängshamnen, som för närvarande 
saknar entreprenör. 

Vi anser a  mackarna måste finnas kvar, inte minst av miljöskäl, det är önskvärt a  man 
fly ar Kanikenäsmacken ll infarten ll inre hamnen. 

§ 10 

Nästa möte 

Nästa möte blir 2023-11-13, plats återkommer vi med 

§ 11 

Avslutning 

Då inga y erligare frågor föreligger så tackar ordförande för idag och förklarar styrelsemötet 
för avslutat. 

 

Karlstad 2023-10-09 

Vid protokollet 

 



Thorsten Born   Lars-Göran Kring 

Sekreterare    Ordförande 

 

 

 

 


